



Fundusze Europejskie
Infrastruktura i Środowisko



Rzeczpospolita Polska



Unia Europejska
Fundusz Spójności

Numer ogłoszenia: 22562

Konin, dn.07.10.2019r.

Uczestnicy postępowania

Dotyczy: przetargu prowadzonego w trybie zapytania ofertowego dla zadania: Zaprojektowanie, dostawa i montaż instalacji odpopielania spod elektrofiltra kotła K-7 w Elektrowni Konin” w ramach przedsięwzięcia pn. „Przystosowanie kotła węglowego K-7 w Elektrowni Konin do wyłącznego spalania biomasy wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną”.

Zamawiający odpowiada na pytania dotyczące treści zapytania ofertowego, które wpłynęły do Zamawiającego w dniu 20,25,27 i 30.09.2019r. w poniżej określonym zakresie:

20.09.2019r.

W załączeniu przesyłam pytania dotyczące postępowania na Zaprojektowanie, dostawa i montaż instalacji odpopielania spod elektrofiltra kotła K-7 w Elektrowni Konin.

1. Prosimy o udostępnienie następującej dokumentacji:

- a. Dokumentacji archiwalnej dla estakad rurociągów oleju lekkiego dla kotłów K4-K8
- b. Dokumentacji archiwalnej dla konstrukcji wsporczej, dla fundamentów i części architektonicznej elektrofiltra bloku NR7
- c. Dokumentacji instalacji podziemnej w obszarze pomiędzy zbiornikiem wody ppoż. a studni głębinową.

Odpowiedź:

Zamawiający przekazuje link do dokumentacji archiwalnej dla konstrukcji wsporczej, dla fundamentów i części architektonicznej elektrofiltra bloku NR7 cz. 1 oraz do sieci podziemnej w rejonie zbiornika wody p.poż. studni głębinowej oraz istniejącego zbiornika popiołu wraz z estakadą oleju lekkiego .

<https://nas.zepak.com.pl/share.cgi?ssid=0769vkC>

2. Prosimy o udostępnienie informacji odnośnie dostępności sprężonego powietrza potrzebnego do

pneumotransportu popiołu i fluidyzacji zbiornika.

Odpowiedź:

Oferent powinien zaoferować sprężarkownię dla pneumotransportu popiołu i fluidyzacji zbiornika.

3. Zwracamy się z prośbą o przesunięcie terminu złożenia oferty na " Zaprojektowanie, dostawa i montaż instalacji odpopielania spod elektrofiltra kotła K-7 w Elektrowni Konin " na dzień 08.11.2019.

Ze względu na skomplikowane i czasochłonne procedury związane ze składaniem ofert obowiązujące w naszej firmie nie zdążymy przygotować oferty w wymaganym obecnie terminie. Zależy nam bardzo na uczestniczeniu w przedmiotowym postępowaniu. Liczymy na zrozumienie ze strony Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na przesunięcie terminu składania ofert z dnia 07.10.2019r. na dzień 30.10.2019r.

25.09.2019r.

W specyfikacji technicznej Część II brak jest informacji dotyczących ostatecznych parametrów instalacji odpopielania kotła K7 (podane są jedynie wstępne dane z zastrzeżeniem ich zmiany po wyborze dostawcy kotła i elektrofiltru), takich jak:

- temperatura popiołu

Odpowiedź:

temperatura spalin ok. 140 °C w EF – temperatura popiołu 120 0C(+/- 10 0C)

- sumaryczna ilość popiołu powstającego ze spalania biomasy

Odpowiedź:

- denny 35 t/dobę

- lotny 3,5 t/h

- wypad popiołu z poszczególnych stref/lejów elektrofiltru oraz ostateczna ilość lejów

Odpowiedź:

I strefa 65%

II strefa 20%

III strefa 10%

IV strefa 5 %

- założeń dotyczących rozmieszczenia lejów i wymiarów budynku elektrofiltru

Odpowiedź:

wg. dokumentacji umieszczonej na platformie zakupowej/przetargowej

- wydajność transportu popiołu ze złoża w przypadku konieczności wyprowadzenia części złoża w celu usunięcia frakcji gruboziarnistych ze złoża

Odpowiedź:

Max - 6 t/h

- informacja o dostawcy blokowego systemu automatyki podczas, gdy w zakresie Wykonawcy jest Algorytmy sterowań, regulacji i zabezpieczeń układu odprowadzania i magazynowania odpadów paleniskowych (popiołu i żużla) oraz ich implementacja (wraz z uruchomieniem i optymalizacją) w blokowym systemie automatyki i zabezpieczeń

Odpowiedź:

Zostanie wybrany w odrębnym postępowaniu

- określenie granic dostaw na media: powietrze sprężone dla potrzeb technologii, remontów i AKPiA, woda (jeżeli jest wymagana), odprowadzenie ścieków (jeżeli wystąpi)

Odpowiedź:

Oferent zaoferuje sprężarkownię powietrza transportowego i AKPiA dla potrzeb gospodarki popiołem

Brak powyższych informacji utrudnia w znacznym stopniu złożenie oferty wraz z określeniem i wyceną rzeczywistego zakresu prac niezbędnych do realizacji zadania. W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o przedłużenie terminu składania ofert do momentu uzyskania ostatecznych danych stanowiących niezbędne założenia do doboru instalacji odpopielania.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na przesunięcie terminu składania ofert z dnia 07.10.2019r. na dzień 30.10.2019r.

27.09.2019r.

Proszę o potwierdzenie możliwości przedłożenia wadium w postaci gwarancji ubezpieczeniowej. Z poniższej dokumentacji nie wynika to wprost, ale na podstawie poniższych zapisów wnioskuję iż możemy przedłożyć gwarancję ubezpieczeniową ?

17.1. Wykonawca zobowiązany jest zabezpieczyć ofertę wadium w wysokości 300 000,00 PLN (słownie: trzysta tysięcy).

17.2. Wykonawca wniesie wadium w jednej z następujących form:

a) pieniądzu – sposób przekazania: kwotę wadium należy wpłacić przelewem na rachunek bankowy Zamawiającego:

Bank Polska Kasa Opieki S.A. 92 1240 1415 1111 0000 1828 2401

Za datę wniesienia wadium w pieniądzu w formie przelewu uważa się datę wpływu środków na rachunek bankowy Zamawiającego. Wykonawca dołącza do oferty oryginał potwierdzenia przelewu lub kopię potwierdzenia przelewu z bankowym potwierdzeniem dokonania przelewu,

b) gwarancji bankowej.

17.3. W przypadku składania przez Wykonawcę wadium w formie gwarancji, o której mowa w pkt 17.2.b. powyżej, gwarancja powinna być sporządzona zgodnie z obowiązującym prawem i winna zawierać co najmniej następujące elementy:

a) nazwę dającego zlecenie (Wykonawcy), beneficjenta gwarancji (Zamawiającego), gwaranta (banku lub instytucji ubezpieczeniowej udzielających gwarancji) oraz wskazanie ich siedzib,

b) określenie wierzytelności, która ma być zabezpieczona gwarancją,

c) kwotę gwarancji,

d) termin ważności gwarancji: 90 dni od terminu złożenia oferty o którym mowa w pkt.8.2.

e) bezwarunkowe zobowiązanie gwaranta do „zapłacenia kwoty gwarancji na pierwsze pisemne żądanie Zamawiającego zawierające oświadczenie, że Wykonawca, którego ofertę wybrano:

- odmówił podpisania Kontraktu,

- nie wniósł zabezpieczenia należytego wykonania Kontraktu,

- zawarcie Kontraktu stało się niemożliwe z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy.

17.4. Wadium należy wnieść do dnia złożenia oferty przez Wykonawcę.

17.5. Zamawiający zatrzymuje wadium, jeżeli Wykonawca, którego oferta została wybrana:

a) odmówił podpisania Umowy,

b) zawarcie Umowy stało się niemożliwe z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy,

c) nie wniósł wymaganego zabezpieczenia należytego wykonania Umowy.

17.6. Zamawiający zwraca niezwłocznie wadium, jeżeli:

a) Zamawiający wybrał najkorzystniejszą ofertę (za wyjątkiem Wykonawcy, którego oferta została wybrana),

b) Zamawiający unieważnił postępowanie,

c) na wniosek Wykonawcy, który wycofał ofertę przed upływem terminu składania ofert.

17.7. Jeżeli wadium wniesiono w pieniądzu, zwracane jest Wykonawcy w wysokości w jakiej zostało wniesione bez odsetek.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość złożenia wadium w formie gwarancji ubezpieczeniowej.

30.09.2019r.

"Szanowni Państwo. Zwracamy się z pytaniem czy Zamawiający dopuszcza, aby w spełnieniu warunku udziału w postępowaniu punkt 4.1.b): "Wykonawca powinien posiadać niezbędną wiedzę i doświadczenie zapewniające należyte wykonanie zamówienia. Zamawiający uzna ten warunek za spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że w okresie 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał budowę instalacji odbioru i transportu pyłu spod elektrofiltra lub przebudowę instalacji odbioru i transportu pyłu spod elektrofiltra..."

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu i zwiększenie okresu do 10 lat w którym Oferent – Wykonawca wykonał instalację odpopielania .

Zamawiający mógł się wykazać doświadczeniem w ostatnich 10 latach? Proponowany zapis niniejszego warunku: 4.1.b) Wykonawca powinien posiadać niezbędną wiedzę i doświadczenie zapewniające należyte wykonanie zamówienia. Zamawiający uzna ten warunek za spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że w okresie 10 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał budowę instalacji odbioru i transportu pyłu spod elektrofiltra lub przebudowę instalacji odbioru i transportu pyłu spod elektrofiltra. Jednocześnie zwracamy się z pytaniem, czy Zamawiający dopuszcza, aby warunek udziału w postępowaniu punkt 4.1.c) "Wykonawca powinien dysponować załogą zdolną do wykonania przedmiotu zamówienia. Wykonawca zobowiązany jest do posiadania uprawnień w formie decyzji administracyjnej wydanej przez Urząd Dozoru Technicznego zgodnie z art. 9 ustawy o dozorcze technicznym z dnia 21 grudnia 2000 r. (Dz.U. 2019, poz. 667 t.j.) do wytwarzania, naprawy lub modernizacji urządzeń technicznych podlegających dozorowi technicznemu, co potwierdza oświadczeniem." mógł zostać przez Wykonawcę spełniony na zasadzie użyczenia zasobów od podmiotu trzeciego. Użyczenie dotyczyłoby spółki zależnej, ale będącej niezależnym podmiotem w myśl Prawa Spółek Handlowych.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę pod warunkiem, że w ofercie będzie zadeklarowany podwykonawca, który posiada uprawnienia o których mowa w pkt. 4.1c

Przewodniczący Komisji Przetargowej



Karol Sobczak